

журнальна форма) - у тека
«Із змінами» (у тека
у зв'язку з відсутні
що не ввійшла до
2013 року також з
Держгірпром
ік;
протид
сул
у

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

24.10.2018
Д
6
доопрацювання

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю «Фортіс Львів»
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
79018, Львівська обл., м. Львів, вул. Героїв УПА буд. 76а/31, ЄДРПОУ: 40979638, Рум'янцев
Віталій Сергійович, тел: 0950012662, email: support@sweeper.lviv.ua
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
телефаксу, адреса електронної пошти;
для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,
ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника
податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

На об'єктах замовника згідно укладених договорів
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди MetLife
(найменування страхової компанії,
№ LVPRNS-18A74T4 дата видачі: 07.11.2018р, діє до 07.11.2018р
строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці аудит не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Рум'янцев Віталій Сергійович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 17-09/2018 " 04 " 10 " 2018 р.

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

Обстеження, ремонт і чищення димарів, повітропроводів
(найменування виду робіт
підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,
устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),
номер партії, дата виготовлення, країна походження, які
виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

обочіх місць – 3: 2- робчих місця з підвищеною небезпекою.

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, ділянок, структурних підрозділів)

Інші відомості Рум'янець Віталій Сергійович – відповідальний за охорону праці призначений (прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

наказом №2 від 22.11.2018 року, наказом по підприємству від 22.11.2018р №6 введено в дію

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

інструкцію з охорони праці за професіями та видами робіт, керівник робіт пройшов навчання з

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

охорони праці в ДП «Західний ЕТЦ» м. Львова, протокол перевірки знань №01-416 від 22.11.2017р.

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Наказом по підприємству від 25 жовтня 2018р №5 створено комісію з перевірки знань з питань

охорони праці, у відповідності до вимог типового положення про порядок проведення навчання та

перевірки знань, розроблено Положення підприємства про навчання з питань охорони праці,

періодично проводиться інструктаж з охорони праці з записами в журналі реєстрації інструктажів з

питань охорони праці, працівники забезпеченні засобами захисту, підприємство забезпечене

законодавчими та нормативно – правовими актами з питань охорони праці.

нормативно-правовою та матеріально-технічною бази навчально-методичного забезпечення)



(підпис)

Рум'янець ВС
(ініціали та прізвище)

05 12 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 07 грудня 2018р. № 703/18

Головне управління Держпраці
у Львівській області

ЗАРЕЄСТРОВАНО

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."